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令和３年第１０回定例教育委員会会議録 

１ 開催日 令和３年１０月２７日（水） 

２ 開催場所 市役所本庁舎３０１会議室 

３ 出席した委

員 

教 育 長 中 川 宣 芳 委 員 山 田 周 司 

委 員 伊 藤 和 子 委 員 加 藤 由 美 

委 員 河 内   光   

４ 欠席した委員 なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 部 長 伊 藤 武 志 こども未来部長 鍛治屋   勉 

教 育 部 次 長 石 川   徹 こども未来部次長 櫻 井 克 匡 

教育総務課長 小 川 正 夫 学校教育課長 堀 田 正 二 

学 校教育課管理指導主事兼主幹 加 藤 和 昭 学校教育課指導主事兼主幹 鈴 木 久 代 

学校教育課指導主事兼主幹兼学校教育ＩＣＴ推進室主幹 塚 本 真 也 図 書 館 長 矢 本 博 士 

図 書 館 主 幹 山 田   久 文化・スポーツ課長 永 井 政 栄 

東部市民センター所長 高 木 美穂子 こども政策課長 伊 藤 加代子 

教育総務課庶務係長 林   孝 政   

６ 本委員会書記 教育総務課庶務係主査 遠 山 史 織 教育総務課庶務係主査 山 田 晶 尚 

７ 議題 議案第４５号 

議案第４６号 

令和４年度教職員定期人事異動方針について 

附属機関の委員の任命について 

８ 報告及び連

絡事項 

連 絡 事 項 

報告第 １号 

報告第 ２号 

報告第 ３号 

報告第 ４号 

報告第 ５号 

１１・１２月行事予定 

行政文書の開示について 

小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について 

小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について 

行政文書の開示について 

小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について 
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＜開会 午後 ３時００分＞ 

公開会議 

○教育長（中川宣芳） 

 それでは、ただいまより令和３年第１０回定例教育委員会を開催いたします。 

 それでは初めに、９月２８日開催の令和３年第９回定例教育委員会の会議録につきまし

ては、お手元にお示しのとおりご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 ご異議がないようですので、会議録は承認とさせていただきます。 

 続きまして、私から教育長報告をさせていただきます。 

 秋も深まり、過ごしやすい時期を迎えました。 

 市内各中学校におきましては、１０月半ばまでに中間テストを実施し、２学期の学校生

活も折り返しを迎えたところであります。また、各小学校におきましても、この１０月を

中心に、就学時健康診断を実施し、次年度、学校に迎える新入児の適正就学に向けた準備

が始まったところであります。 

 新型コロナウイルスの感染状況が急激に好転したこの時期、児童生徒の学校生活も、こ

れまで以上に充実した状況にあるとの報告を受けているところであります。特に、第９回

定例教育委員会でも報告いたしました修学旅行につきましては、本日現在、小学校で９校、

中学校で５校が中止することなく実施できておりまして、仲間と共に思い出深い貴重な体

験を積んでいることと思います。残る学校も、明日も１校ございますが、順次準備を進め、

適切に実施される予定であります。 

 また、運動会・体育大会も、今週の３０日土曜日をピークとしまして、学年分散開催等

の方法で開催されているところであります。 

 さらに、公共施設の利用制限や文化・スポーツ等の開催行事につきましても、制限の解

除・緩和の措置を取り、多くの市民の皆様に、各種の学びの場の提供が再開され始めたこ

とに安堵する次第であります。 

 いずれにしましても、新型コロナウイルス感染症が完全に収束したわけではありません

ので、ウィズコロナの中でも安心で潤いのある学びの環境を整えていきたいと考えており

ます。 

 私からは以上であります。 

 次に、部長報告をお願いいたします。 

 伊藤教育部長。 

○教育部長（伊藤武志） 

 私からは２件の報告をさせていただきます。 

 まず、市議会について報告をいたします。 

 市議会第３回定例会の９月２４日と１０月１日に、議会人事が行われました。 
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 議長に澤田勝已議員、副議長に長田淳議員、教育委員会を所管します文教建設委員会の

委員長に熊澤一敏議員、同副委員長に石田知早人議員、福祉厚生委員会の委員長に小川真

由美議員、同副委員長に鈴木裕士議員がそれぞれ就任されました。 

 次に、小牧市小中学校ＰＴＡ連絡協議会から教育委員会に、令和４年度予算に関する要

望書の提出がございました。本日、要望書の写しをお手元に配付させていただきました。 

 私からは以上であります。 

○教育長（中川宣芳） 

 ありがとうございました。 

 それでは、これから議題に入ってまいります。 

 まず、議案第４５号「令和４年度教職員定期人事異動方針について」、事務局の説明を

求めます。 

 石川教育部次長。 

○教育部次長（石川徹） 

 ただいま議題となりました議案第４５号について、ご説明をいたします。 

 １ページをお願いいたします。 

 議案第４５号「令和４年度教職員定期人事異動方針について」でございます。 

 令和４年度教職員定期人事異動方針について、教育委員会の議決を求めようとするもの

でございます。 

 その提出理由でありますが、令和４年度教職員定期人事異動の方針を定めるため、必要

があるからでございます。 

 ２ページをお願いいたします。 

 令和４年度の教職員定期人事異動を実施するに当たり、その方針及び実施要領を定める

ものでございます。 

 まず、１．方針についてでございます。 

 令和４年度愛知県教育委員会の定期人事異動方針に基づいて実施するものといたしまし

て、（１）として、適材適所を旨として公正かつ適正な異動を行うとともに、職務経験の

多様化や効果的な人材育成をねらいとした配置を推進するなど、５項目にわたる定期人事

異動方針を定めるものでございます。 

 続きまして、２．実施要領についてでございます。 

 （１）管理職人事におきましては、①として、転任は原則として同一校、勤務２年未満

の者の異動及び校長、教頭の同時異動は行わないこと。 

 また、②として昇任、③として降任に関してそれぞれ定め、実施しようとするものでご

ざいます。 

 （２）教員人事におきましては、①として、多様かつ豊富な教育的経験をさせるため、

市町間、それから学校種別間の交流について配慮するなど５項目を定め、実施しようとす
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るものでございます。 

 なお、県費負担学校事務職員及び学校栄養職員の人事異動方針につきましては、愛知県

教育委員会の方針に準ずるとするものでございます。 

 また、３ページをお願いいたします。 

 愛知県教育委員会の令和４年度教職員定期人事異動方針。 

 ４ページをお願いいたします。 

 令和４年度県費負担市町村立学校事務職員人事異動方針。 

 ５ページをお願いいたします。 

 令和４年度県費負担市町村立学校栄養職員人事異動方針を添付いたしましたので、ご参

照いただきますようお願いいたします。 

 以上で議案第４５号の説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいま説明がありました議案第４５号について、ご質問等あればお受けいたします。 

 いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、議案第４５号「令和４年度教職員定期人事異動方針」につきましては、原案

どおり可決することにご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 ご異議がないようですので、議案第４５号については、原案どおり可決することといた

します。 

 次に、議案第４６号「附属機関の委員の任命について」、事務局の説明を求めます。 

 石川教育部次長。 

○教育部次長（石川徹） 

 ただいま議題となりました議案第４６号について、ご説明を申し上げます。 

 ６ページをお願いいたします。 

 「附属機関の委員の任命について」でございます。 

 附属機関の委員の任命について、教育委員会の議決を求めるもので、小牧市通学区域審

議会委員でございます。 

 提出理由は、附属機関の委員の任命をするため、必要があるからでございます。 

 内容につきましては、７ページの名簿によってご説明をさせていただきますので、よろ

しくお願いいたします。 

 この委員の名簿中、市議会議員の異動がございましたので、太字で記載してあります３

名の委員を任命しようとするものでございます。 

 任期は、議長及び副議長は、令和３年９月２４日から令和４年３月３１日まで、文教建
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設副委員長は、令和３年１０月１日から令和４年３月３１日まででございます。 

 以上で説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいま説明のありました議案第４６号について、ご質問等あればお受けいたします。 

 いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、議案第４６号「附属機関の委員の任命について」は、原案どおり可決するこ

とにご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 ご異議がないようですので、議案第４６号については、原案どおり可決することといた

します。 

 続いて、報告・連絡事項に入りたいと思います。 

 初めに、教育総務課、お願いいたします。 

 小川教育総務課長。 

○教育総務課長（小川正夫） 

 それでは、連絡事項、１１・１２月行事予定であります。 

 ８ページをお願いいたします。 

 １１月の予定であります。 

 ９ページをお願いいたします。 

 １８日木曜日は、午後２時から定例の教育委員会を３０１の会議室で、午後３時から教

育懇談会を大会議室で開催いたします。 

 ２２日月曜日は、午前１０時から総合教育会議を６０１の会議室で開催いたします。 

 ３０日火曜日は、本会議の招集日となっております。 

 １０ページをお願いいたします。 

 １２月の予定です。 

 ８日、９日、１０日と本会議が開催されます。 

 １４日火曜日は、福祉厚生委員会、福祉厚生分科会が開催されます。 

 １５日水曜日は、文教建設委員会、文教建設分科会が開催されます。 

 １１ページをお願いいたします。 

 ２０日月曜日は、本会議の最終日となっております。 

 ２１日火曜日は、午後３時から定例の教育委員会を大会議室で開催をいたします。 

 ２３日木曜日は、小中学校、第一幼稚園の２学期の終業式となっております。 

 ２８日火曜日は、仕事納め式となっております。 

 １１月・１２月につきましては記載のとおり、文化・芸術・スポーツに関する催しが多
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数ございます。また学校訪問についても継続して行います。 

 １１月・１２月の行事予定は以上であります。 

 以上で連絡事項とさせていただきます。 

○教育長（中川宣芳） 

 続いて、図書館、お願いします。 

 矢本図書館長。 

○図書館長（矢本博士） 

 それでは、報告第１号「行政文書の開示」につきまして、３件報告させていただきます。 

 資料はございません。 

 まず１件目は、令和３年９月１１日付けで市内在住の方より、中央図書館の設計、施工

図についての開示請求がありました。この開示請求に対しましては、担当者の印影を除く

一部開示の決定を行い、９月１７日付けで請求者の方に通知をいたしました。 

 ２件目は、令和３年９月１４日付けで市内在住の方より、昭和５２年当時の旧図書館新

築工事の図面についての開示請求がありました。この開示請求に対しましては、９月２２

日付けで開示の決定を行い、請求者の方に通知をいたしました。 

 ３件目は、令和３年１０月７日付けで市外在住の方より、旧図書館解体工事の金入り設

計書についての開示請求がありました。この開示請求に対しましては、１０月１４日付け

で開示の決定を行い、請求者の方に通知をいたしました。以上であります。 

○教育長（中川宣芳） 

 続いて、文化・スポーツ課お願いします。 

 永井文化・スポーツ課長。 

○文化・スポーツ課長（永井政栄） 

 それでは、文化・スポーツ課から、２点ご報告をさせていただきます。 

 初めに、１２ページをお願いいたします。 

 報告第２号「小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について」であります。 

 公益社団法人愛知県スキー連盟より、スキー体験学習会について後援の名義使用の申請

があったものであります。その内容は、小中学生を対象に自然の中で雪と触れ合い、スキ

ーの魅力、楽しさが体験できるスキー体験学習会を実施し、県下のスノースポーツの普及

発展及び児童生徒の心身の健康増進を図ることを目的としており、スポーツの振興に資す

るものであることから、後援名義使用を許可したものであります。 

 続きまして、１３ページをお願いいたします。 

 報告第３号「小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について」であります。 

 中部大学シンフォニックバンドより、第４０回中部大学シンフォニックバンド定期演奏

会について後援の名義使用の申請があったものであります。この演奏会は、バンドの１年

間の集大成の披露であるとともに、広く市民へ音楽、吹奏楽の素晴らしさを伝えることを
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目的としており、文化の向上に資するものであることから、後援名義使用を許可したもの

であります。 

 以上、報告とさせていただきます。 

○教育長（中川宣芳） 

 続いて、東部市民センター、お願いいたします。 

 高木東部市民センター所長。 

○東部市民センター所長（高木美穂子） 

 それでは、報告第４号「行政文書の開示について」、報告をさせていただきます。 

 資料はございません。 

 令和３年９月１７日付けで市内在住の方から、東部市民センター建物における消火設備

設置届及び建築設備図面一式について、閲覧の開示請求がございました。 

 この開示請求に対しまして、９月２７日付けで個人情報等を除いた一部開示の決定を行

い、請求者の方に通知しましたところ、９月２９日に来館され、開示いたしました。以上

でございます。 

○教育長（中川宣芳） 

 続きまして、こども政策課、お願いします。 

 伊藤こども政策課長。 

○こども政策課長（伊藤加代子） 

 それでは、こども政策課から、１件ご報告をさせていただきます。 

 資料１４ページをお願いいたします。 

 報告第５号「小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について」であります。 

 ボーイスカウト小牧第１団から、「わくわく自然体験あそび」について後援名義使用の

申請があったものであります。この催しは、小牧市内のこどもたちが自然と触れ合う体験

を通して、こどもたちの健全な心身が育っていくことを目的に実施されます。小牧市教育

委員会名義使用に関する要綱により後援名義の使用を許可したものであります。以上です。 

○教育長（中川宣芳） 

 報告・連絡事項は以上でございますが、この内容につきまして、何かご意見、ご質問が

ありましたら、お受けいたしますが、いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、ほかに何かご発言はございませんか。 

 山田委員。 

○委員（山田周司） 

 図書館でデザインの大賞をいただいていないですか。あれは小牧市の新図書館がもらっ

たのですか。設計者ではなくて、市がもらったと考えればいいですか。 
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○教育長（中川宣芳） 

 矢本図書館長。 

○図書館長（矢本博士） 

 グッドデザイン賞なのですが、小牧市と設計事務所連名で受賞いたしまして、両者がい

ただいているというものでございます。 

○教育長（中川宣芳） 

 よろしいですか。 

○委員（山田周司） 

 はい。 

○教育長（中川宣芳） 

 ほかにございますか。 

 （発言なし） 

 ほかにご発言もないようですので、令和３年第１０回定例教育委員会を以上にて閉会と

いたします。お疲れさまでした。 

＜閉会 午後 ３時１８分＞ 
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